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Ata da 02ª (segunda) reunião extraordinária da Câmara Municipal de Capitólio – MG, 

em sua 19ª (décima nona) legislatura. Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Fevereiro 

de 2022, às 18:00 (dezesseis horas), na sala de sessões legislativas, sob a 

presidência do Sr. Ismael Pinto dos Santos, estavam reunidos os seguintes 

vereadores: 

 

Lucas de Oliveira Silva – secretário, Cláudio Sebastião de Oliveira, Cristiane Antônia 

de Amorim, Evandro Alves da Silva, Francisco Rodrigues de Carvalho, Gabriel 

Sansoni da Mata e Letícia Costa Vallory. Ausente a vereadora Miriam Salete Rattis 

Batista Santos. 

 

Cumprimentando a todos os presentes e antes de declarar abertos os trabalhos o 

Sr. Vice-Presidente fez uma oração. 

 

Iniciando os trabalhos o Sr. Vice-Presidente solicitou a leitura de 2 projetos de lei 

que deram entrada na casa: 

 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 012 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 013 

 

 

Após leitura e breve discussão os projetos foram encaminhado às Comissões 

Permanentes para análise e discussão. 

 

Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Vice-Presidente retomou a discussão do 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 001, já tramitado na casa. Foi informado 

que houve um pedido de vistas ao projeto, na Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação. 

 

Terminada a discussão dos projetos, o Sr. Vice-Presidente passou a palavra aos 

representantes da Santa Casa de Caridade de Capitólio, a Sra. Luciene Fátima Souza 

Silva, tesoureira da entidade e do Sr. Paulo Henrique de Araújo, advogado da 

entidade. Ambos explanaram a situação financeira da entidade e entregaram 

documentos solicitados, como os balancetes e os planos de trabalhos dos anos de 

2021 e 2022. 

 

E não havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a sessão do dia. 

E eu secretário lavrei a presente Ata que depois de lida, discutida e aprovada será 

assinada pelos vereadores presentes. Capitólio, sala das sessões 16 de Fevereiro de 

2022. 


